
Sebehodnocení  Responsible Care

Tento nástroj slouží společnostem v chemickém sektoru k implementaci Responsible Care.

Úroveň 1 Zavázat se k Responsible Care

Úroveň 2 Initiate and Plan

Úroveň 3 Improve Continuously

Úroveň 4 Promote and Sustain Excellence

částečné skóre skóre minimum maximum

KAPITOLA 1Podniková kultura vedení 3,25 1 4

KAPITOLA 2Ochrana lidí a životního prostředí 2,82 1 4

KAPITOLA 3Posílení systémů řízení chemických látek 2,38 1 4

KAPITOLA 4Působení na obchodní partnery 2,92 1 4

KAPITOLA 5Zapojení zasinteresovaných stran 3,17 1 4

KAPITOLA 6Přispívání k udržitelnosti 2,59 1 4

Celkové skóre

2,8 71 % :-) :-)

Revidovaný systém řízení zahrnuje soustavné hodnocení výkonnosti a průběžného hodnocení malých i velkých společností nebo pracovišť, které mají nebo nemají zkušenosti s 

Responsible Care nebo mají či nemají zavedené standardy. Zahrnuje proto 4 následující úrovně pokročilosti/vyspělosti, které reprezentující 4 různé úrovně implementace 

Responsible Care: 

PD - Plánování a realizace: organizace zahájila implementaci Responsible Care v rámci své činnosti, jsou 

vypracovány a implementovány plány zlepšování.

PDCA - plánování a kontrola: organizace dosáhla úrovně implementace, kde se plány a akce pouze 

neuskutečňují, ale také se hodnotí, aby vedly k neustálému zlepšování; plně implementován systémový 

přístup

Podporovat a udržovat vysokou úroveň 

Organizace dosáhla zlepšeného výkonu, vyšší efektivity. Pokračuje buď přezkoumáním účinnosti svých 

procesů nebo sdílením osvědčených postupů s kolegy, partnery atd. S cílem podpořit budování podniků 

a urychlit změny.

Responsible Care je celosvětový dobrovolný závazek chemického průmyslu prosazovat neustálé zlepšování a dosahování 

vynikajících výsledků při managementu chemických látek.

Cefic vytvořil nový systém managementu Responsible Care pro Evropu tak, aby umožnil více společnostem chemického 

průmyslu připojení ke skupině Responsible Care a zlepšení jejich pověsti a důvěryhodnosti.

Revidovaný systém managementu Responsible Care poskytuje evropským chemickým společnostem jasnou, inkluzivní a 

progresivní cestu k neustálému zlepšování.

Kandidát se zavazuje k Responsible Care a začíná se seznamovat s implementačními kroky.

Upozornění: Jedná se o dobrovolný nástroj pro sebehodnocení, který vypracoval Cefic Responsible Care Issue Team, aby podpořil společnosti v hodnocení výkonnosti v rámci Charty Responsible Care Global. Tento nástroj - 

a veškeré doprovodné pokyny - nemění ani nenahrazuje obsah Charty Responsible Care Global Charter. Není v žádném případě zamýšleno jako normativní nebo závazné: společnosti a národní asociace mohou svobodně 

definovat způsob, jakým budou provádět globální chartu, včetně priorit a úrovně angažovanosti. Nakonec je na každém signatáři Globální charty, aby posoudil vhodnost opatření přijatých v rámci plnění Globální charty. 

Pokud jde o úplnost nebo přesnost nástroje, nejsou vzneseny žádné námitky ani záruky a Cefic ani žádná společnost, která je členem Cefic, nepřijme žádnou odpovědnost za náhradu škody jakékoli povahy vyplývající z 

použití nebo spolehnutí se na informace, které obsahuje.

Výsledek

Zahrnuje vývoj praktických nástrojů (rámec pro správu Responsible Care a nástroj pro samohodnocení Responsible Care), který je cenný jak pro společnosti, tak i pro národní 

asociace, a pro vytváření úrovní zralosti, které pomohou společnostem v průběhu času růst. Spojuje evropskou společnost Responsible Care® s nejvyššími možnými standardy (tj. 

Managementem kvality ISO9001, environmentálním managementem ISO14001, EMAS, energetickým managementem ISO50001, managementem zdraví a bezpečnosti ISO45001, 

ISO26000, RC 14001 a RCMS, dvěma technickými specifikacemi z celosvětové aplikace American Chemistry Council) spolu se zásadami udržitelnosti (tj. cíle udržitelného rozvoje 

OSN, Charta Cefic Sustainability Charter a ChemistryCan Initiative). V konečném důsledku přispívá k harmonizovanému přístupu Responsible Care na úrovni ICCA.
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